

2024年8月9日

各 位

会 社 名 ニッコー株式会社
代表者名 代表取締役社長 三谷 明子
(コード番号 5343 名証メイン)
問合せ先 取締役サービス本部長 布川 一哉
(TEL. 076-276-2121)

(訂正)「第三者割当による新株式発行に関するお知らせ」の一部訂正について

本日付で公表いたしました「第三者割当による新株式発行に関するお知らせ」の記載内容について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

本日付で公表いたしました「第三者割当による新株式発行に関するお知らせ」の11頁目 6. 割当予定先の選定理由等 (1) 割当予定先の概要 ⑩主要取引先の記載内容に一部誤植がありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所(訂正箇所の下線__を付しています。)

【訂正前】

①名称	ヤマトプロテック株式会社
⑩主要取引先	須賀工業株式会社、三浦設備工業株式会社、 イオンディライト株式会社

【訂正後】

①名称	ヤマトプロテック株式会社
⑩主要取引先	須賀工業株式会社、三建設備工業株式会社、 イオンディライト株式会社

以 上